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		UBND HUYỆN THỦ THỪA
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG TIỂU HỌC LONG THẠNH

Số:    / BC-THLT

	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Long Thạnh, ngày     tháng 12 năm 2022


BÁO CÁO
Kết quả thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị “về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ”

	


Thực hiện Công văn số 4015/SGDĐT-GDTrH của Sở Giáo dục và Đào tạo Long An ngày 5 tháng 12 năm 2022 về việc báo cáo, đánh giá thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, chi bộ trường Tiểu học Long Thạnh báo cáo kết quả thực hiện như sau:
	I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH 
Trường học là đơn vị sự nghiệp giáo dục, là nơi tập trung những con người tri thức, có trình độ nhận thức tốt, là những người trực tiếp ươm mầm, đào tạo thế hệ tương lai cho đất nước. Nên công tác quản lý nhân sự rất thuận lợi để thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đảng và nhà nước, là nguồn dự trữ tốt cho công tác phát triển Đảng viên của Chi bộ nhà trường. 
- Tổng số CB.GV.NV: 26 người
Trong đó: + Đảng viên chính thức là: 17
                 + Đảng viên dự bị là: 01
- Trình độ chuyên môn: 23 Đại học; Cao đẳng: 02; Trung cấp: 01.
- Về trình độ chính trị: Trung cấp: 02; Sơ cấp 05.
- Tổng số cán bộ giáo viên, nhân viên chưa là Đảng viên: 9 đồng chí.
	1. Thuận lợi:
Nhà trường được sự lãnh đạo, chỉ đạo sâu sát của Đảng ủy , UBND các cấp; Được sự quan tâm chỉ đạo về công tác chuyên môn của Phòng giáo dục và đào tạo, đã tạo điều kiện thuận lợi cho Ban giám hiệu nhà trường trong thực hiện tốt Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ chính trị.
CB.GV,NV yên tâm công tác, chấp hành tốt mọi chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và của địa phương. Tham gia đầy đủ, nghiêm túc các đợt sinh hoạt, học tập Nghị quyết, Chỉ thị và các văn bản của Đảng bộ các cấp. Không có đảng viên vi phạm những điều đảng viên không được làm. 
	2. Khó khăn:
Do công tác chuyên môn, thực hiện nhiệm vụ giảng dạy là chính và công tác quản lý giáo dục chiếm nhiều thời gian, phần nào làm ảnh hưởng đến công tác học tập của CB.GV,NV.
[bookmark: _GoBack]	II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN:
	1. Công tác triển khai học tập:
	Năm 2020, học tập chuyên đề: “Tăng cường khối đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.
Năm 2021 học tập chuyên đề “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, Đảng viên”.
Năm 2022 học tập chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên gương mẫu, có đạo đức cách mạng trong sáng, đủ năng lực, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ”.
Kết quả có 26/26 CB.GV.NV tham gia học tập, đạt 100%.
Nhà trường đã xây dựng các kế hoạch, chương trình hoạt động háng năm theo từng chuyên đề.
Mỗi Đảng viên, giáo viên tự xây dựng kế hoạch tự học tập và làm theo tư tưởng, phong cách, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh cụ thể theo từng chuyên đề.
2. Nâng cao nhận thức trong cán bộ, Đảng viên, giáo viên, học sinh về giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
Tiếp tục giáo dục nâng cao nhận thức về đạo đức cách mạng, cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, đẩy lùi suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và các tệ nạn xã hội. Đặc biệt nêu cao tính tiền phong gương mẫu của cán bộ lãnh đạo quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh trong toàn trường, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết đại hội Đảng các cấp.
Thực hiện tốt cuộc vận động lớn có ý nghĩa hết sức to lớn không chỉ có các đồng chí là cán bộ, Đảng viên mà cả các đồng chí là cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh đều phải tích cực học tập, rèn luyện trong thời gian dài. Đồng thời qua cuộc vận động làm chuyển biến nhận thức của cán bộ, Đảng viên, lấy tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh làm kim chỉ nam cho hành động trong thực tiễn cuộc sống và làm việc.
Thực hiện tốt việc học tập chuyên đề về học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2021 theo Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ chính trị, về đẩy mạnh việc Học tập và làm theo tư tưởng, phong cách, đạo đức Hồ Chí Minh. Thực hiện cuộc vận động trong thời gian trong cả năm học.        
Lồng ghép cuộc vận động với các phong trào thi đua trong toàn trường từ đó tạo ra sự gắn kết các nội dung thành phong trào thi đua sâu rộng trong toàn trường.
	3. Kết hợp chặt chẽ giữa học tập với làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
Hàng năm trường đều thực hiện tốt việc xây dựng kế hoạch của tập thể và đề ra các giải pháp học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Từng đảng viên, giáo viên, nhân viên chọn một số nội dung cụ thể gắn với nội dung chuyên đề của năm và đăng ký thực hiện. 
Chi bộ, nhà trường yêu cầu đảng viên, giáo viên xây dựng kế hoạch phải đề ra những công việc cụ thể, thiết thực theo chức năng, nhiệm vụ công tác của cá nhân nhằm khắc phục những hạn chế, khuyết điểm đã được chỉ ra trong năm qua, thể hiện nội dung phấn đấu tu dưỡng, rèn luyện của bản thân về học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh;
 Kế hoạch (hoặc bản cam kết) cá nhân thực hiện chuyên đề của từng năm đều được báo cáo trước chi bộ để tập thể chi bộ tham gia góp ý, sau đó cá nhân hoàn chỉnh và lưu lại chi bộ để chi bộ theo dõi đánh giá việc thực hiện thường xuyên. Chi bộ thường xuyên theo dõi, đánh giá việc thực hiện nội dung đăng ký “làm theo” Bác của cá nhân. 
Đưa nội dung chuyên đề vào sinh hoạt thường kỳ của chi bộ. Chi bộ định kỳ tổ chức sinh hoạt những nội dung có liên quan trực tiếp với nhiệm vụ chính trị của tập thể và các đảng viên của chi bộ; thảo luận, trao đổi về các giải pháp khắc phục những hạn chế yếu kém và đề ra phương hướng phấn đấu; có kiểm điểm đánh giá việc thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp đã đề ra và báo cáo cấp ủy cấp trên
Cuối năm, từng đảng viên báo cáo kết quả thực hiện với chi bộ. Lấy kết quả thực hiện việc học tập và làm theo Bác là một trong những tiêu chí quan trọng đánh giá, phân loại đảng viên cuối năm.
	4. Thực hiện chức trách nhiệm vụ nêu gương của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
    Trong quá trình thực hiện nhà trường tập trung chỉ đạo vào các hoạt động: 
    Đối với các thầy cô giáo và cán bộ quản lý giáo dục, quán triệt sâu sắc cuộc vận động "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" mà trọng tâm là rèn luyện tư cách, phẩm chất nhà giáo, chống tư tưởng suy thoái đạo đức lối sống; xây dựng phong cách nhà giáo mẫu mực; tôn trọng và hết lòng tận tụy vì học sinh thân yêu; thực hiện dân chủ, kỷ cương trong nhà trường, không vi phạm đạo đức nhà giáo; thường xuyên tự học nâng cao trình độ, hiện tại nhà trường có 23/26 cán bộ, giáo viên có trình độ Đại học.
Tập thể cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên của trường tập trung trí tuệ xây dựng, ban hành các quy chế, nội qui của trường và tập trung thực hiện:
       + Sửa đổi lối làm việc: Các cuộc họp đúng giờ, ngắn gọn, chất lượng hơn;
       + Tiết kiệm điện, nước, sử dụng điện thoại, văn phòng phẩm;
       + Xây dựng củng cố bộ máy nhân sự của trường ngày càng ổn định với 5 tổ chuyên môn.
       + Công khai các chế độ chính sách của trường đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên;
       + Tăng cường kiểm tra, giám sát các hoạt động của nhà trường;
       + Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương sáng về đạo đức, tự học và sáng tạo cho học sinh noi theo;
       + Đổi mới phương pháp giảng dạy: Lấy học sinh làm trung tâm nhằm phát huy phẩm chất và năng lực học sinh. Xây dựng giáo án, bài giảng phù hợp với đối tượng học sinh. Hướng dẫn học sinh vận dụng các kiến thức liên môn để giải quyết các vấn đề thực tiễn trong cuộc sống và hướng dẫn học sinh nghiên cứu khoa học kỹ thuật, tham gia các hoạt động trải nghiệm để rèn luyện kỹ năng sống;
Đối với các em học sinh,  thực hiện tốt cuộc vận động "Thiếu nhi Việt Nam học tập và làm theo Bác”, với các phong trào thiết thực đã tác động rất lớn đến sự chuyển biến nhận thức của các em học sinh trong quá trình học tập, rèn luyện tu dưỡng đạo đức của mình. Các em đã nỗ lực phấn đấu trong quá trình học tập, nhiệt tình năng nổ trong các phong trào, tạo được sự đoàn kết thân thiện giữa bạn bè trong lớp, giữa các lớp với nhau. 
+ Thực hiện tốt nội quy của nhà trường đi học đúng giờ, hạn chế các vi phạm về tác phong, không có học sinh bị vi phạm kỷ luật.
+ Trong mỗi năm học 100% nhi đồng được kết nạp vào Đội TNTPHCM.
+ Kết quả hoàn thành CTTH hàng năm đều đạt 100% 
+ Kết quả HTCT lớp học hằng năm đều đạt từ 99% trở lên.
	5. Đổi mới công tác tuyên truyền về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
Đầu năm học nhà trường đã chủ động tuyên truyền đến CBGV, HS nội dung  Chỉ thị 05-CT/TW và các văn bản các cấp. Xây dựng kế hoạch, phân công nhiệm vụ, bám sát nội dung  Chỉ thị 05-CT/ TW ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ chính trị về  đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng, phong cách, đạo đức Hồ Chí Minh”, sự chỉ đạo của các Cấp ủy Đảng, các nội dung tuyên truyền để chuẩn bị các điều kiện và tổ chức thực hiện hiệu quả việc truyên truyền. 
Tích cực tuyển truyền bằng nhiều hình thức phong phú như: Thông qua bài học hàng ngày, qua tiết sinh hoạt đầu tuần, qua triển khai cuộc vận động, qua sinh hoạt Chi bộ trong toàn trường cho cán bộ giáo viên, học sinh....
Tăng cường giáo dục làm cho toàn thể cán bộ GV,NV và học sinh trong toàn trường nhận thức sâu sắc về những nội dung cơ bản và giá trị to lớn của tư tưởng, tấm gương về  tư tưởng, phong cách,đạo đức HCM. Tạo ra sự chuyển biến mạnh mẽ về ý thức tự giác tu dưỡng, rèn luyện và làm theo tấm gương đạo đức HCM trong lãnh đạo quản lý, cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.  
Tuyên truyền thường xuyên trong cả năm học, đa dạng hoá các hình thức tuyên truyền với nội dung thiết thực, cụ thể để tập trung tuyên truyền sâu rộng, thường xuyên liên tục cuộc vận động, kịp thời cổ vũ, biểu dương những cá nhân làm tốt, phê bình những cá nhân thực hiện không tốt nội dung yêu cầu của cuộc vận động, thúc đẩy phong trào thi đua 2 tốt nhằm hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ chính trị của nhà trường.
Tham gia đầy đủ các buổi học tập Nghị quyết do các cấp tổ chức.
	6. Đổi mới nâng cáo chất lượng, hiệu quả nghiên cứu, giảng dạy, học tập vận dụng và phát triển sáng tạo của chủ nghĩa Mác – Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh.
	Việc giáo dục chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và lí tưởng cách mạng cho cán bộ, đảng viên và quần chúng trong đơn vị được quan tâm đã góp phần quan trọng không nhỏ trong việc tạo dựng nên đội ngũ có thái độ, nhận thức tốt, có bản lĩnh chính trị cao, có ý chí vượt qua khó khăn, vươn lên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, góp phần quan trọng trong việc hoàn thành nhiệm vụ chính trị của nhà trường.
	Công tác 5 năm triển khai sử dụng Bộ Tài liệu “Bác Hồ và những bài học về đạo đức, lối sống dành cho học sinh” trong các trường thuộc hệ thống giáo dục quốc dân theo chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
Nhà trường thực hiện tốt sự hướng dẫn, chỉ đạo của các cấp như việc tổ chức hội thi giáo viên dạy giỏi, lồng ghép nội dung Bộ Tài liệu “Bác Hồ và những bài học về đạo đức, lối sống dành cho học sinh” vào môn Đạo đức, tiếng việt, . .. và các hình thức sinh hoạt dưới cờ đọc những mẫu chuyện về Bác Hồ, thi kể chuyện về tấm gương đạo đức Bác Hồ, phong trào rèn luyện sức khỏe theo gương Bác Hồ và các hoạt động ngoại khóa (tiêu biểu xem phim tư liệu về Bác Hồ) đã giúp học sinh nắm bắt nhanh và hiểu sâu sắc hơn giá trị đạo đức Hồ Chí Minh. 
Xây dựng chương trình phát thanh măng non vào giờ ra chơi với nội dung phong phú (những câu chuyện về Bác Hồ kính yêu, những bài hát ca ngợi Hồ Chủ Tịch, gương người tốt, việc tốt).
	7. Tăng cường kiểm tra, giám sát, đôn đoốc việc thực hiện Chỉ thị số 05, Kết luận số 01 gắn với thực hiện các nghị quyết Trung ương về xây dựng chỉnh đốn Đảng và các quy định của Đảng về trách nhiệm nêu gương.
	Chi bộ đã xây dựng kế hoạch kiểm tra giám sát Đảng viên về thực hiện “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách và tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh ngay từ đầu năm”, thông qua các cuộc họp định kỳ hàng tháng, Đảng viên được phân công kể các câu chuyện về việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, đồng thời rút ra ý nghĩa câu chuyện và bài học kinh nghiệm, Định kỳ 6 tháng chi bộ tổ chức đánh giá kết quả của Đảng viên trong việc làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Qua đánh giá Chi bộ tổ chức góp ý rút kinh nghiệm cho Đảng viên những mặt mạnh, mặt còn hạn chế để Đảng viên, giáo viên xây dựng phương hướng thực hiện cho năm sau.
Nhà trường thường xuyên kiểm tra, giám sát các hoạt động để đánh giá, rút kinh nghiệm và tìm ra các giải pháp thực hiện nhiệm vụ tốt hơn. Qua kiểm tra chi bộ, nhà trường thực hiện tốt các quy định của Đảng và Nhà nước, không có dấu hiệu vi phạm, tham nhũng; thực hành tiết kiệm, tập thể đoàn kết không có thư khiếu kiện; đảm bảo quy chế dân chủ, mọi việc công khai minh bạch.
Chi bộ tăng cường công tác kiểm tra, giám đảng viên thực hiện chuyên đề.  Công tác thi hành kỷ luật được thực hiện nghiêm túc đúng quy định. Qua kiểm tra giám sát không có CB, GV, NV vi phạm.
	III. ĐÁNH GIÁ CHUNG:
	1. Ưu điểm: 
Được sự chỉ đạo chặt chẽ của các cấp lãnh đạo trong hướng dẫn thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW. Sự đồng thuận của cán bộ, Đảng viên, giáo viên, nhân viên trong Chi bộ và Nhà trường. 
Thực hiện tốt các chuẩn mực, chấp hành triệt để nội quy, quy chế của cơ quan, Chi bộ và các tổ chức đoàn thể, góp phần quan trọng hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ kế hoạch nghị quyết của cơ quan, đơn vị và các tổ chức đoàn thể hàng năm, đều có ý thức tự rèn luyện tốt, để có phẩm chất chính trị vững vàng, trong sáng về đạo đức, công tâm, trung thực trong công việc; Ý thức tổ chức kỷ luật và tinh thần trách nhiệm cao trong thực thi công vụ, luôn cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, không hiếu danh, gìn giữ đời tư trong sáng, giản dị, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt.
	2. Hạn chế:
	Việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW trong 4 năm qua còn tồn tại một số hạn chế, khuyết điểm nhất định: chưa có nhiều mô hình điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo gương Bác; một số bản cam kết làm theo những nội dung còn chung chung chưa gắn liền với chức trách, vị trí công tác của cán bộ, đảng viên. Công tác tuyên truyền ở một số đoàn thể hiệu quả chưa cao, chưa thu hút đoàn viên, hội viên tham gia do chưa tìm ra được cách thức tuyên truyền phù hợp với từng đối tượng.
	IV. PHƯƠNG HƯỚNG THỜI GIAN TỚI
Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TWcủa bộ chính trị (khóa XII) tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Tiếp tục đưa việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh vào sinh hoạt thường xuyên của Chi bộ, chính quyền và đoàn thể.
Đẩy mạnh công tác phê và tự phê theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI) của Đảng “Một số vấn đề cấp bách trong xây dựng Đảng hiện nay” đến tất cả cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường.
Tiếp tục tuyên truỳên nâng cao nhận thức hơn nữa cho cán bộ giáo viên và nhân viên về nội dung cuộc vận động. Thực hiện nghiêm túc các chuyên đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức  Hồ Chí Minh. Thực hiện nghiêm chính sách pháp luật của đảng và nhà nước.
Thực hiện tốt việc cam kết theo chủ đề hàng năm, thực hiện nghiêm túc việc lồng ghép, tích hợp nội dung học tập về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh để giáo dục cho học sinh.
Định kỳ tổ chức sơ, tổng kết, phát hiện biểu dương các điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tấm gương bằng nhiều hình thức phong phú và sinh động. Phê bình, uốn nắn kịp thời các nhận thức lệch lạc, các việc làm thiếu gương mẫu, thiếu trung thực, thiếu trách nhiệm, chưa mạnh dạn đấu tranh với các quan điểm sai trái, các biểu hiện quan liêu, tham nhũng, lãng phí.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của Chi bộ, đơn vị trường tiểu học Long Thạnh./.

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (b/c);
- Đảng uỷ  (để b/c);
- CB,GV,NV Nhà trường (để t/h);
- Lưu VT./.
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