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KẾ HOẠCH

Tổ chức triển khai thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước

 trong đơn vị.  





                  
 
Căn cứ kế hoạch số 26/KH-PGDĐT ngày 09/01/2018 của phòng GD&ĐT: Kế hoạch tổ chức triển khai thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước Ngành GD&ĐT huyện Thủ Thừa;

.





Trường Tiểu học Long Thạnh xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước tại đơn vị như sau:


I. Mục đích yêu cầu








1. Mục đích










- Tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các nội dung cơ bản của Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước đến toàn thể đội ngũ Cán bộ, giáo viên, nhân viên (CB,GV,NV) trong đơn vị được thôpng suốt, nắm rõ và thực hiện tốt.


- nâng cao kỹ anng8, nghiệp vụ đội ngũ công chức kiên nhiệm công tác bồi thường Nhà nước để đảm bảo các qui định của Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước được áp dụng kịp thời và thống nhất.






- Gắn kết thực hiện quản lý ngành về bồi thường nhà nước với việc nâng cao ý thức, trách nhiệm của CB,GV,NV trong quá trình thực thi công vụ nhằm phòng ngừa các hành vi trái pháp luật làm phát sinh trách nhiệm bồi thường của nhà nước, đồng thời đảm bảo quyền và lợi ích hợp pháp của cá nhân, tổ chức.
2. Yêu cầu










- Việc triển khai thực hiện Luật Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước tiến hành nghiêm túc, đồng bộ đảm bảo tuân thủ các quy định của pháp luật, phù hợp với đơn vị.


 
- Nâng cao vai trò, chức năng, nhiệm vụ được giao, tăng cường trách nhiệm công tác triển khai Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước trong đơn vị.
 
 
- Tăng cường sự phối hợp với các cơ quan, đoàn thể đại phương, đặc biệt là Ngành tư pháp trong việc tổ chức triển khai thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước đảm bảo thường xuyên, hiệu quả.
 



II. Nội dung thực hiện  
 
1.Công tác chỉ đạo, điều hành 
 
Tổ chức tuyên truyền quán triệt, phổ biến đến toàn thể CB,GV,NV các văn bản:












- Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước;





- Quyết định số 1269/QĐ-TTg ngày 25/8/2017 của Thủ tướng Chính phủ về Ban hành kế hoạch triển khai thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước; 
- Văn bản số 3225/BTP-BTNN ngày 6/9/2017 của Bộ trưởng Bộ Tư pháp triển khai thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước;  



- Kế hoạch số 180/KH-UBND ngày 14/12/2017 của UBND tỉnh Long An về Ban hành kế hoạch triển khai thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước trên địa bàn tỉnh Long An;








2. Cử CB,GV tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước;








3. Hình thức và thời gian triển khai






- Triển khai lồng ghép vào buổi họp hội đồng GV và niêm yết công khai văn bản Luật ở bảng công khai nhà trường.






- Tài liệu do tỉnh, địa phương cung cấp. 
  
- Thời gian triển khai thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước trong qúi II năm 2018.









4. Chế độ thông tin, báo cáo

 
Thực hiện chế độ báo cáo về Phòng GD&ĐT theo quy định.
 
Trên đây là kế hoạch tổ chức triển khai thi hành thi hành Luật Trách nhiệm bồi thường Nhà nước của trường Tiểu học Long Thạnh./. 
Nơi nhận:






   HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD&ĐT (báo cáo);



- Chi bộ trường (báo cáo);
- Nhà trường, CĐCS, Đoàn, Đội (thực hiện);

- Lưu: VT.
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