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KẾ HOẠCH

Tổ chức triển khai văn bản pháp luật mới ban hành đợt I năm 2018

trong nhà trường 





                  
 
Căn cứ kế hoạch số 555/KH-SGDĐT ngày 12/3/2018 của Sở GD&ĐT: Kế hoạch tổ chức triển khai văn bản pháp luật mới ban hành đợt I năm 2018 Ngành GD&ĐT tỉnh Long An;

.







Trường Tiểu học Long Thạnh xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai văn bản pháp luật mới ban hành đợt I năm 2018 trong nhà trường như sau:


I. Mục đích yêu cầu








- Tổ chức triển khai, phổ biến kịp thời các văn bản pháp luật mới ban hành để quán triệt đầy đủ những tư tưởng, quan điểm, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước đối với các lĩnh vực mà văn bản pháp luật mới điều chỉnh để đơn vị làm tốt công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL). Qua đó, góp phần nâng cao nhận thức và ý thức chấp hành pháp luật đối với đội ngũ CBCCVC, người lao động và học sinh trong nhà trường.

 
- Tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các nội dung cơ bản của Luật, Nghị quyết đến toàn thể đội ngũ CB,GV,NV trong đơn vị, qua đó góp phần nâng cao sự hiểu biết và ý thức chấp hành pháp luật đối với đội CBCCVC, học sinh trong nhà trường. 











II. Nội dung thực hiện  
 
1. Công tác chỉ đạo, điều hành 
 
Tổ chức quán triệt, phổ biến đến toàn thể CB,GV,NV các văn bản:

- Quyết định số 73/QĐ-TTg ngày 13/1/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Kế hoạch triển khai Nghị quyết số 67/2013/QH13 của Quốc hội về việc tăng cường công tác triển khai thi hành Luật, Pháp lệnh, Nghị quyết của Quốc hội, Ủy ban thường vụ Quốc hội và ban hành các văn bản qui định chi tiết, hướng dẫn thi hành;









- Kế hoạch số 41/KH-UBND ngày 08/3/2018 của UBND tỉnh Long An về Tổ chức triển khai văn bản pháp luật mới ban hành đợt I năm 2018;


2. Nội dung triển khai: các Luật






- Luật Quản lý nợ công (sửa đổi) ;






- Luật Lâm nghiệp ;








- Luật Thủy sản (sửa đổi) ;







- Luật Quy hoạch ;









- Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật cơ quan đại diện nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam ở nước ngoài;






- Luật sửa đổi, bổ sung một số điều Luật Các tổ chức tín dụng ;


- Nghị quyết số 51/2017/QH14 ngày 21/11/2017 về việc điều chỉnh lộ trình thực hiện chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông theo Nghị quyết  số 88/2014/QH13 về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông ;
- Nghị quyết số 52/2017/QH14 ngày 22/11/2017 về chủ trương đầu tự dự án xây dựng đoạn đường cao tốc trên tuyến Bắc – Nam phía đông giai đoạn 2017-2020 ;












- Nghị quyết số 56/2017/QH14 ngày 24/11/2017 về việc tiếp tục cải cách tổ chức bộ máy hành chính nhà nước tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả.

3. Hình thức và thời gian triển khai






- Triển khai lồng ghép vào buổi họp hội đồng GV và niêm yết công khai văn bản Luật ở bảng công khai nhà trường.






- Tài liệu do tỉnh, địa phương cung cấp. 
  
- Thời gian triển khai: 








+ Trong tháng 4/2018 – 5/2018: xây dựng kế hoạch, chuẩn bị điều kiện, tiếp nhận tài liệu, phân công nhân sự tham gia tập huấn; phối hợp công tác chuẩn bị, công tác tuyên truyền









+ Từ 01/6/2018 đến 31/10/2018: triển khai các văn bản đến đội ngũ CB,GV,NV trong nhà trường.







 
4. Chế độ thông tin, báo cáo

 
Thực hiện chế độ báo cáo về Phòng GD&ĐT theo quy định.
 
Trên đây là kế hoạch tổ chức triển khai văn bản pháp luật mới ban hành đợt I năm 2018 trong nhà trường của trường Tiểu học Long Thạnh, báo cáo phòng GD&ĐT, chi bộ nhà trường./. 
Nơi nhận:






   HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD&ĐT (báo cáo);



- Chi bộ trường (báo cáo);
- Nhà trường, CĐCS, Đoàn, Đội (thực hiện);

- Lưu: VT.
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